
Apátistvánfalva Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

Tel./ Fax .: 94/536-000, E-mail: korjapif@t-online.hu
9982 Apátistvánfalva, Fő út 143.

Előterjesztés

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2013.május 22-i ülésére

Tárgy: Az apátistvánfalvi  községi Könyvtár müködése 2012.évben
 

Tisztelt Képviselő-testület !

Az  apátistvánfalvi  községi  könyvtár  a  szentgotthárdi  Móra  Ferenc  Városi  Könyvtár  
ellátórendszerébe  tartozik.  A  könyvtár  2012  évi  müködésével  kapcsolatosan  az  alábbi  
észrevételt tette a könyvtárigazgató:

 Olvasói  panasz érkezett  a  Városi  Könyvtárhoz miszerint  nyitvatartási  időben nem 
tudnak  bemenni  a  könyvtárba  Ezt  személyesen  is  tapasztalta,  a  könyvtárost  az  
iskolában vagy otthon találtá.

 A  könyvtár  helyisége  rendetlen,  piszkos.  Ellenőrzéskor,  váratlan  találkozáskor  
tapasztalták, hogy  dobozok hánykódnak a földön, nem volt rendes takarítás.

 A  könyvek  össze-vissza  vannak  a  polcokon,  nincsenek  raktári  rendben.  
Szakfelügyeleti  vizsgálatot  megelőzően   teljes  körűen  helyreállításra  került  a  
könyvtári  rend,  azonban  néhány hét  után ismét  azt  tapasztalták,  hogy ez a rend  
teljesen  felborult.  Ezt  a  megyei  szakfelügyeleti  vizsgálat  is  megállapította.  A  
könyvtáros annak ellenére, hogy óvodapedagógus  és iskola igazgató  nem sikerült a  
község gyermekeit a  könyvtárba integrálni. Nincsenek gyerekfoglalkozások, egyéb  
könyvtári programok, támogatói javaslatra olyan választ kaptak, hogy nincs rá igény.  
Tönnszöri megkeresés javaslat után szervezett foglalkozásokat a második félvben a  
könyvtáros.

 A szolgáltatások bővítésére a községi  Könyvtár nem mutatott  fogadókészséget,  a  
könvytár  helyisége  nem  felel  meg  az  igényeknek,  a  korábbi  helyiség  sokkal  
alkalmasabb volt a könyvtári célokra.

 A  statisztikai  mutatószámok  évről  évre  csökkennek,  míg  településhez hasonló 
lélekszámú  falvakban,  vagy  jóval  kisebb  létszámú  településeken  növekedés 
tapasztalható.

Összegző javaslatuk,  hogy amennyiben a polgármester  és a Képviselő-testület is úgy látja,  
hogy eredményesebben is lehet működtetni egy községi könyvtárat, úgy fontolják meg olyan  
könyvtári  alkalmazott  megbízását,  aki  a  feladatokat  nagyobb odaadással  végzi.  
Apátistvánfalván  óvoda  és  iskola  is  van,  a  település  Szentgotthárdtól  való  távolsága  
indokolja, hogy helyben is jó színvonalú könyvtári szolgáltatást nyújtsanak. 
   



Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a tárgyában dönteni  
szíveskedjen. 

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  apátistvánfalvi  községi  
Könyvtár  eredményes működtetése érdekében indokoltan tartja olyan személy megbízását  
a könyvtári  feladatok ellátásával,  aki  eredményesebben nagyobb odafigyeléssel  látja el a  
szolgáltatást.

A jó színvonalú könyvtári szolgáltatás nyújtása érdekében indokoltnak tartja, hogy a könyvtár  
egy,  a könyvtári célokra alkalmasabb helyiséget működjön.

A  képviselő-testület  megbízza  Erdei  Lászlóné  polgármestert  vegye  fel  a  kapcsolatot  a  
szentgotthárdi  Móra  Ferenc  Városi  Könyvtárral  a  könyvtári  feladatellátás  megfelelő  
biztosítására vonatkozóan.
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